

Уже седьмой раз в Могилеве собрались представители кадетских училищ Беларуси, чтобы продемонстрировать свои певческие таланты на фестивале патриотической песни «Красная гвоздика».

Организаторы фестиваля – Могилевский институт МВД и Могилевское областное кадетское училище пригласили для участия в финале самодеятельных артистов не только со всех регионов республики – кадет, учащихся школ и лицеев, но и кадет «Юридического полицейского колледжа» города Тулы Российской Федерации.

Для гостей милицейского вуза была организована культурно-развлекательная программа: ребят и их руководителей ознакомили с историей становления учебного заведения, рассказали о порядке поступления и условиях обучения в Могилевском институте МВД, познакомили с материально-технической базой института: учебные полигоны, спортивные залы, общежитие курсантов и многое другое, а также провели занятие в интерактивном тире.

– Такая программа имела и огромный профориентационный эффект, – отметила директор Полоцкого кадетского училища Жанна Жевнерович. – В институте комфортная и по-домашнему уютная атмосфера. Многие кадеты нашего училища планируют поступать именно в этот милицейский вуз. А те, кто еще сомневался, увидев материальную базу института, пообщавшись с курсантами, уже выразили желание стать абитуриентами данного учебного заведения.

news/2017/02/11.02/gvozdika/1

Все гости и конкурсанты – представители разных поколений, собрались в актовом зале института МВД и окунулись в атмосферу патриотизма, чести, доблести и отваги.

Вокалисты из восьми кадетских училищ, трех лицеев и двух средних школ представили номера, наполненные любовью к Родине и подвигу народа в Великой отечественной войне и событиях Афганской войны.

В итоге жюри определило обладателей трех призовых мест в двух номинациях, а также обладателя Гран-при. Отметим, что ни один из участников не остался без диплома и памятных подарков.

Дипломы третьей степени вручили учащейся Гродненского областного кадетского училища Ольге Горбач, исполнившей песню «Женщины в погонах», а также представительнице Могилевского областного лицея №2 Наталье Листратенко за исполнение песни «Это просто война».

Дуэт Евгения Степыкина и Евгении Левкович из Витебского кадетского училища, а также Дарья Суддина из средней школы №21 города Могилева

удостоены дипломов второй степени.

Диплом первой степени завоевал Михаил Алексейков из Могилевского областного лицея №3, исполнив песню из репертуара Марка Бернеса «Журавли» под собственный аккомпанемент гитары. Также диплом первой степени увез в столицу нашей страны Евгений Цариков из Минского городского кадетского училища №2, который открывал фестиваль песней «Поклонимся великим тем годам».

<news/2017/02/11.02/gvozdika/2>

Гран-при фестиваля получила воспитанница Гомельского областного кадетского училища Ксения Здрок, исполнившая песню «Васильковое небо». Заместитель начальника УВД Могилевского облисполкома полковник милиции Наталья Симонова вручила Ксении специальный приз от имени председателя офицерского собрания УВД полковника милиции Александра Ковальчука. Наталья Александровна отметила, что фестиваль патриотической песни «Красная гвоздика» в очередной раз показал, что молодежь помнит историю нашей страны, впитывает в себя лучшие примеры беззаветного служения Родине, а каждый конкурсант подошел к исполнению номеров со всей душой и искренним желанием.

Первый заместитель начальника управления образования Могилевского облисполкома Олег Стельмашок обращаясь к участникам и зрителям сказал, что фестиваль «Красная гвоздика» не только развивает творческие способности, способствует нравственному и эстетическому воспитанию подрастающего поколения, но и повышает интерес учащихся к творчеству поэтов и композиторов, создающих произведения на патриотическую тематику, расширяет знания о литературно-музыкальном наследии страны.

– Приятно отметить, что уровень фестиваля из года в год становится все лучше, а география фестиваля расширяется, – прокомментировал прошедшее мероприятие начальник Могилевского областного кадетского училища полковник милиции в запасе Юрий Гришанов. – Надеюсь, что в следующем году «Красная гвоздика» соберет еще больше участников.

Любовь ШУМИЛКО

Фото автора

<news/2017/02/11.02/gvozdika/3>

6n0wGZbvehQ|Красная гвоздика - 2017||t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1